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Készülnek a járdák

Ebben az évben is folytatódik az Önkormányzat járdaépítési prog-
ramja. Az enyhe januári időjárás lehetővé tette, hogy megkezdődjenek 
a munkálatok.  A város vezetésének évek óta az a célkitűzése, hogy 
ne csak a központi részeken, hanem a település egészére kiterjedő-
en valósuljanak meg felújítások.  Az év első új járdája a  Tavasz utcá-
ban készült, ahol eddig nem volt a gyalogosok számára szilárd burkola-
tú közlekedési lehetőség.
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Valahonnan: Jó kis pótszilveszteri buli lehetett az egyik péntek este a 
Béke téri parkunkban! Este, barátaimmal arra sétálva találtuk meg ennek 

a fontos eseménynek a tanújeleit, emlékeit. Whisky kólával és rosé pezs-
gővel. Hm! Hagyhattak volna az ünneplők másoknak is. Bár a kukák, 
amelyekben volt hely, pontosan 5 méterre voltak az ideiglenes bárpulttól, 
de ez már túl nagy távolság lehetett ennyi alkohol elfogyasztása után. A 
park gondozói nevében is köszönjük, hogy szombat-vasárnapra is adnak 
munkát, hogy helyettük is tisztán tarthassuk a városunkat! Köszön-
jük, hogy ezzel az ünneppel szebbé teszik városunk életet és hálásak 
vagyunk, hogy legalább nem törték össze az üvegeket és nem dobáltak a 
növények közé semmit. A mai világban már ez is nagyon-nagy dolognak 
számít! Viccet félretéve, ez nagyon nem volt helyes! A városunk polgá-
rainak nagy többsége szereti a tisztaságot és a rendet, szereti a szépet.

A város vezetése nagy hangsúly helyez arra, hogy a fiataloknak tar-
talmas, ugyanakkor szórakoztató kikapcsolódási lehetőségeket biztosít-
son. Nem mindenkinek áll szándékában a működő egyesületekben ver-
seny sportolni, inkább szabadidős tevékenységeket keresnek. Kiválóan 
alkalmasak erre az Önkormányzat támogatásával, az egészséges élet-
módra nevelés jegyében szervezett szabadtéri és zárt téri játéklehetősé-
gek. Általában a hétvégék napjai azok, amikor a sportot, és a mozgást 
kedvelők élnek a lehetőséggel. 

Az asztali játékok sokfélesége sokakat vonz, de a floorball játék is egy-
re népszerűbb az ifjúság körében.
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Az egészséges életmódra nevelés jegyében

Akik nem tudják, minek hol a helye
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Befejezéshez közeledik a városvezetés által útjára indított gazdaság-
fejlesztési csomag megvalósítása. Az Önkormányzat nemrégiben adta 
át a Jánoshalmi Iparterületen megépült Gyümölcs-és Zöldség Feldolgo-
zó Üzemet, idén megkezdheti működését az Agrár-Logisztikai Központ 
második pillére, a Hűtőház is. A kivitelezési munkák lezárultak, az épü-
let árammal való ellátása január 23-án megtörtént, ezt követően a létesít-
mény próbaüzeme veszi kezdetét. A Hűtőház ünnepélyes átadása már-
cius elejére várható. 

A város vezetése ezzel a tekintélyes gazdasági fejlesztéssel a helyi és 
a környékbeli települések mezőgazdasági termelőinek kíván segítséget 
nyújtani a terményeik piacra jutása, és feldolgozása tekintetében.

Czeller Zoltán polgármester: a munkák utolsó fázisában, a fizikai 
megvalósítás mellett, a figyelem egyre inkább a létesítmények működte-
tése felé fordult. Eddig a szakmai vélemények azt támasztották alá, hogy 
a feldolgozó üzemet hűtőház nélkül nem célszerű beindítani. Sajnála-
tos tény, hogy az utóbbi 3 évben egymás után tetemes fagykárok érték 
a környékünket, 2022-ben ezt még tetézte az aszály. A mögöttünk álló 
időszak nem tekinthető tehát ideálisnak ilyen nagyméretű, és kapacitá-

sú üzemcsarnokok működése szempontjából. Nyilvánvalóan, arra töre-
kedtünk, hogy minél előbb elinduljon, de figyelembe kellett venni a gaz-
daságossági szempontokat, sőt, elsősorban azokat. Alig termett gyü-
mölcs Jánoshalma határában, de a környékbeli településeken sem, így 
egyszerűen nem volt árualap. Most is azt mondhatom, felépült minden, 
készen áll, most már csak gyümölcs kell. Minden tekintetben azt kívá-
nom a gazdatársaknak, hogy ez az esztendő bővelkedjen jó minőségű, 
zamatos terményekben! Egyrészt jócskán kiböjtöltük már az előző idő-
szakot, másrészt itt az ideje, hogy megkezdhesse működését a feldol-
gozó, és a hűtőház is.

Az Önkormányzat a Gyümölcsfeldolgozó működtetésére nemrégiben 
felhívást jelentetett meg, mert az a 100 %-os támogatottságú pályázat, 
amelynek segítségével az üzem épült, ezt a feltételt tartalmazza. A képlet 
viszonylag egyszerű, az Önkormányzat felépítette, a létesítmény a tulaj-
donában marad, de a működtetést át kell adni gazdasági szereplőknek. 
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Az idén megkezdheti működését a második pillér is

Czeller Zoltán polgármester:
A városunk polgárainak többsége szereti a tisztaságot és a rendet. Ezért for-

dít az Önkormányzat nagy figyelmet, és a szükséges pénzügyi forrásokat arra, 
hogy a köztereink egész évben gondozottak legyenek, és ezért kerülnek felújí-
tásra a középületeink is. Köztünk élnek azok is, akik ezt hatalmas ívben sem-
mibe veszik. Nagyobb ünnepek, de gyakran egy sima hétvége után szétdobált 
szemét, üres üvegek, megrongált köztéri bútorok keltenek döbbenetet a jobb 
érzésűekben. A köztéri kukák, 3-6 méterre voltak a képeken látható buli hely-
színétől, de ez nem jelentett semmit. 

Manapság a másik gyakori, ugyanakkor szomorú jelenség a járdák mellett 
szétdobált élelem. Kik ők, akik eldobálják az ételt? Gyerekek? Tudni kell, hogy 
a diákok 90%-nak, 10-ből 9 gyereknek, ingyenesen biztosítjuk a napi háromszo-
ri étkezést, tízórait, ebédet, uzsonnát, a város Diákélelmezési Konyháján. Nincs 
még olyan messze az idő, amikor azt láttuk a szüleinktől, nagyszüleinktől, ha 
véletlenül leesett egy falat kenyér, akkor felvették, és megcsókolták. 

Ezek után a közterek, és a park gondozói nevében nem tudok köszönetet 
mondani, hogy naponta, szombat-vasárnapra is adnak munkát, hogy helyettük 
is tisztán tarthassuk a városunkat! Nem tudok hálás lenni azért sem, hogy lega-
lább nem törték össze az üvegeket és nem dobálták a növények közé! 

De mindenképp elgondolkodtató, vajon otthon is ezt látják, otthon is így visel-
kednek a szemetelők, a rongálók, az ételt eldobálók? És otthon megengedik 
nekik? Csak mondom: ez a város az otthonuk.

JHN
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Az FBH-NP Nonprofit KFT tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot a 2023. évi 
biológiailag lebomló hulladék, elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulla-
dék gyűjtési rendjéről, valamint lom hulladék elszállításának módjáról és 
a kommunális hulladék elszállításáról.

BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉKGYŰJTÉS (zöldjárat naptár)
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A biológiailag lebomló hulladékgyűjtés során az ingatlanoknál kertekben, 
udvarokban, konyhában keletkező minden szerves anyagtartalmú hulla-
dék elszállítása történik az FBH-NP Nonprofit Kft. által díjmentesen biz-
tosított biológiailag lebomló zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 70 
cm hosszú 50 cm átmérőjű kötegekben összekötve a zsák mellé helyez-
ze ki oly módon, hogy a közterületen a begyűjtést végző gépjármű meg 
tudja közelíteni és kézi erővel mozgatható legyen. Amennyiben a biológi-
ailag lebomló hulladékot nem ilyen formában helyezik ki, vagy ha a kom-
munális hulladékkal keveredik, akkor a gyűjtőjárattal nem áll módunk-
ban elszállítani.
Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 4 db ingyenes zsák, valamint 
további „korlátlan” mennyiségű kék színű megvásárolt FBH-NP Nonprofit 
Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki.
Szükség esetén további (kék színű) zsákokat az alábbi értékesíté-
si helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása elle-
nében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás 
számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szük-
ségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethul-
ladékos zsák árával megegyező: 289 Ft +ÁFA/db*), utólag a Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül 
kiszámlázásra.
*A feltüntetett ár a naptár megjelenésekor hatályos árat jelöli.

Gyűjtési alkalmanként, ingatlanonként kizárólag 4 db ingyenes zsák, 
valamint további „korlátlan” mennyiségű kék színű megvásárolt FBH-
NP Nonprofit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki.

 ● Továbbá a lakosság részére ingatlanonként 1 m3/év zöldhulladék 
mennyiség díjmentesen leadható a 6440 Jánoshalma, 0120/15. hrsz. 
alatti hulladékudvarban.

 ● Amennyiben az ingatlanon nagyobb mennyiségű zöldhulladék kelet-
kezik, annak elszállítására is biztosítunk lehetőséget. Igény szerin-
ti méretben, díj ellenében konténer rendelhető Társaságunktól. Kon-
ténerrendelési igényét a kontenermegrendeles@fbhnpkft.hu címen 
adhatja le.

A biológiailag lebomló hulladékok aprítás és komposztálás után haszno-
sításra kerülnek. Az elkészült komposztot a Tisztelt Érdeklődők a Regi-
onális Hulladéklerakókban (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) beszerezhetik.

ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT CSOMAGOLÁSI 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁSA (sárga fedeles edény)

Az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék (sárga fedeles 
edényből) elszállítása páros heteken keddi, szerdai, csütörtöki és 
pénteki napon történik.
A csomagolási hulladék gyűjtésére alkalmas edényzetben elhelyezhe-
tő hulladékok:

 ● Papírhulladék, italoskarton (újság, folyóirat, füzet, könyv, hullámpa-
pír, csomagolópapír, kartondoboz lapítva, kiöblített italos kartondobo-
zok kupak nélkül.

 ● Műanyag- és fémhulladékok (kiöblítve, kupak nélküli PET palack, PP, 
HDPE jelzésű flakonok, pl: tejfölös, samponos, ásványvizes, üdítős fla-
konok; műanyag zacskó vagy szatyor, háztartási fém, italos és konzerv-
doboz kiöblítve, apróbb fémtárgyak) 

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS
A lomtalanítást évente 2 alkalommal / ingatlan díjmentesen tudja igénybe 
venni az az ingatlantulajdonos, aki minden negyedévben megkapja hul-
ladékszállításra vonatkozó számláját, valamint hátralékkal nem rendelke-
zik. Lomtalanítás keretében a háztartásban keletkezett lom (feleslegessé 
vált használati tárgyak, eszközök, bútorok, egyéb kisebb méretű tárgyak, 
anyagok zsákolva vagy kötegelve) kerül elszállításra.
Lomtalanítási igényét a +36-79/524-821 telefonszámon tudja jelezni.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉS
A kommunális hulladék begyűjtésének napja továbbra is kedd, szerda, 
csütörtök, péntek, az eddig megszokott módon. Amennyiben háztartásá-
ban nagy mennyiségben keletkezett kommunális hulladék, úgy többlet-
hulladék elszállítására alkalmas zsákot biztosítunk díj ellenében ügyfél-
szolgálatunkon vagy ügyfélkapcsolati pontjaink egyikén.

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI HELYEK, ÜGYFÉLKAPCSOLATI 
PONTOK, ZSÁK ÉRTÉKESÍTÉSI HELYEK

HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA,
ELÉRHETŐSÉGEK:

Cím: 6521 Vaskút, 0551/2. hrsz.
Telefonszám: 06-79/524-821
 E-mail cím: fbhnpkft@fbhnpkft.hu

Ügyfélszolgálati és zsák értékesítési helyek
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Baja,
Tóth Kálmán u. 14/B

08:00 - 12:00 
12:30 - 16:00

08:00 - 12:00 
12:30 - 16:00

08:00 - 12:00 
12:30 - 16:00 07:00 -19:00 Zárva

Hódmezővásárhely,
Kossuth tér 1. 08:00 - 14:0008:00 - 14:0008:00 - 20:0008:00 - 14:0008:00 - 14:00

Kiskunhalas,
Szilády Á. u. 5-7 Zárva 09:00 - 19:00 08:00-12:00

13:00-17:00 Zárva Zárva

Ügyfélkapcsolati és zsák értékesítési pontok

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Kiskőrös,

Petőfi S. utca 108.
Zárva Zárva Zárva 09:00 - 12:00 

12:30 - 16:00 Zárva

Hulladékudvar
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat

Jánoshalma,
0120/15. 
hrsz.

08:00 - 16:00 08:00 - 16:00 08:00 - 16:00 08:00 - 16:00 08:00 - 16:00 08:00 - 12:00*

*Szombati nyitva tartás 2023. évben
január 21., február 18., március 18., április 22., május 20., június 24., 

július 22., augusztus 19., szeptember 16., október 21., november 18., december 16.
Kiskunhalas,
Vállalkozók útja 
6023/10 hrsz.

Zárva 07:00-
16:00 07:00 - 16:00 07:00 16:00 07:00 16:00 08:00- 12:00

JÁNOSHALMA 
2023. évi hulladékgyűjtés rendje

mailto:kontenermegrendeles@fbhnpkft.hu
mailto:fbhnpkft@fbhnpkft.hu
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A közszolgálati jogviszony idő-
tartama:

határozatlan idejű közszolgálati 
jogviszony
Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő
A munkavégzés helye:

Bács-Kiskun megye, 
6440 Jánoshalma, Béke tér 1.
A közszolgálati tisztviselők képe-

sítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 
7.) Korm. rendelet alapján a munka-
kör betöltője által ellátandó feladat-
körök:

A közszolgálati tisztviselők képzé-
si előírásairól szóló 29/2012. (III.7.) 
Kormányrendelet 1. sz. melléklet 30. 
pontja szerinti közterület-felügyelői 
munkakör. (A szükséges szakképe-
sítés vagy vizsga, a munkába állást 
követő legközelebbi időpontban is 
megszerezhető)
Ellátandó feladatok:
- Közterületek és ingatlanok rendjé-

ről szóló önkormányzati rendelet-
ben foglaltak ellenőrzése, betarta-
tása, az ezzel ellentétes tevékeny-
ség szankcionálása 

- Közterület foglalási engedélyek 
kiadása 

- Közterületek jogszerű használatá-
nak ellenőrzése 

- Kiadott közút kezelői engedélyek-
ben foglaltak ellenőrzése 

- Közreműködés a közterület, az 
épített és természeti környezet 
védelmében - Közreműködés a 
társadalmi bűnmegelőzési felada-
tok megvalósításában, közbizton-
ság és közrend védelmében 

- Közreműködés az Önkormányzati 
vagyon védelmében 

- Közreműködés az Önkormányza-
ti rendezvények lebonyolításában, 
biztosításában

- Közreműködés az ebrendészeti 
feladatok ellátásában

- Kapcsolattartás rendőrséggel, pol-
gárőrséggel

A munkakörhöz tartozó főbb 
tevékenységi körök:

Közterület-felügyelő
Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megálla-

pítására és a juttatásokra a közszol-
gálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény rendelkezései, vala-
mint az Önkormányzat rendeleteiben 
foglaltak az irányadók. 
Pályázati feltételek:
• Magyar állampolgárság,
• Cselekvőképesség,
• Büntetlen előélet,
• Középiskola/gimnázium,
• Felhasználói szintű MS Office (iro-

dai alkalmazások),
• B kategóriás jogosítvány,
A pályázat elbírálásánál előnyt 

jelent:
• közszolgálati szakképesítés
• Közszolgálati középiskolai vég-

zettség
• Közterület-felügyelői vizsga
A pályázat részeként benyújtandó 

iratok, igazolások:
• fényképes szakmai önéletrajz, a 

2011. évi CXCIX törvény 5. sz. 
mellékletében foglalt adattarta-
lommal

• végzettséget, képesítést tanúsító 
okiratok másolata

• nyilatkozat büntetlen előéletről 
(kinevezés esetén 30 napnál nem 
régebbi erkölcsi bizonyítvánnyal 
kell igazolni)

• nyilatkozat a pályázatban foglalt 
személyes adatok kezeléséhez 
való hozzájárulásról, illetve arról, 
hogy azokat a döntésben érintet-
tek megismerhessék

A munkakör betölthetőségének 
időpontja: A munkakör 2023. már-
cius 1-től betölthető.
A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2023. február 20. 16 óra

A pályázati kiírással kapcsola-
tosan további információt Kasziba 
Sándor nyújt, a +36304866471 -os 
telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának mód-
ja:
• Postai úton, a pályázatnak a 

Jánoshalmi Polgármesteri Hiva-
tal címére történő megküldésé-
vel (6440 Jánoshalma, Béke tér 
1. ). Kérjük a borítékon feltüntetni 
a pályázati adatbázisban szereplő 
azonosító számot: JH/640/2023., 
valamint a munkakör megnevezé-
sét: közterület-felügyelő.

vagy
• Elektronikus úton Kasziba Sándor 

részére a kaszibasanyi@janoshal-
ma.hu e-mail címen keresztül

• Személyesen: Jánoshalmi Pol-
gármesteri Hivatal, Bács-Kiskun 
megye, 6440 Jánoshalma, Béke 
tér 1. 

A pályázat elbírálásának határ-
ideje: 2023. február 21.
A pályázati kiírás közzétételének 
helye, ideje:
• Jánoshalma Város Honlapja – 

2023. február 3.
• Jánoshalmi Hunyadi Népe – 2023. 

február 3.
• közigallas.hu – 2023. február 3.

A munkáltatóval kapcsolatban 
további információt a www.janos-
halma.hu honlapon szerezhet.

Jánoshalmi Polgármesteri Hivatal a közszolgálati tisztviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján

pályázatot hirdet 
a Jánoshalmi Polgármesteri Hivatalnál

közterület-felügyelő
munkakör betöltésére.

Pályázati felhívás felnőtt 
háziorvosi praxis betöltésére

Jánoshalma Városi Önkormányzat pályá-
zatot hirdet - kilenc és fél hónapja megüre-
sedett- területi ellátási kötelezettséggel, 
határozatlan idejű, teljes munkaidős, 
vállalkozói (egyéni/társas) formában / 
vagy az egészségügyi tevékenység vég-
zésének egyes kérdéseiről szóló 2003. 
évi LXXXIV. törvényben foglalt jogviszony 
keretében meghatározottak szerint vég-
zendő felnőtt háziorvosi tevékenységre.
Háziorvosi körzet adatai:

Megye: Bács- Kiskun
Város: Jánoshalma
Területi ellátási kötelezettséggel
Kategória: Háziorvosi
Típusa: Felnőtt
Ellátandó lakosságszám (kártya): 2100
Ellátandó települések száma: Egy 
településrész

További információ:
Email: juhasz.aniko@janoshalma.hu
Telefon: +36/77 501 001

A munkavégzés helye: 6440 Jánoshal-
ma, Petőfi Sándor utca 1. alatti, bérelt 
önkormányzati orvosi rendelő.
A praxis térítésmentesen kerül átadásra. 
Az önkormányzat igény szerint bérlakást 
tud biztosítani.
Ellátandó feladatok: Jánoshalma Város 
2. számú háziorvosi körzete területi 
ellátási kötelezettséggel, a háziorvosi, 
házi gyermekorvosi és fogorvosi tevéke-
nységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. ren-
deletben meghatározott háziorvosi fela-
datok ellátása az önkormányzattal kötött 
feladat-ellátási szerződésben rögzített 
feltételekkel, a NEAK-kal kötött közve-
tlen finanszírozási szerződés/alkalmaz-
otti jogviszony esetén az egészségügyi 
tevékenység végzésének egyes kérdé-
seiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény 
alapján.
Illetmény és juttatások: az egészségügyi 
szolgáltatások Egészségbiztosítási Alap-
ból történő finanszírozásának részletes 
szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. 
rendeletben és a vonatkozó jogszabályok 
szerint, a NEAK-kal kötött közvetlen fi-
nanszírozási szerződés/az egészségügyi 
tevékenység végzésének egyes kérdé-
seiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény 
alapján. 
Pályázati feltételek: 
- az önálló orvosi tevékenységről szóló 

2000. évi II. törvény végrehajtásáról 
szóló 313/2011. (XII. 23.) kormányren-
deletben, valamint a háziorvosi, házi 
gyermekorvosi és fogorvosi tevéke-
nységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. 
rendeletben foglalt képesítési előírások-
nak való megfelelés,

- büntetlen előélet, cselekvőképesség,
- magyar állampolgárság, vagy külön 

jogszabály szerint a szabad mozgás és 
tartózkodás jogával rendelkező, illetve 
bevándorolt vagy letelepedett személy,

- egészségügyi alkalmasság,

- Magyar Orvosi Kamarai tagság,
- az önálló orvosi tevékenységről szóló 

2000. évi II. törvényben, és a végreha-
jtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. 
rendeletben előírt feltételek teljesítése.

A pályázat részeként benyújtandó ira-
tok, igazolások:
- részletes szakmai önéletrajz,
- iskolai végzettséget, szakirányú kép-

zettséget tanúsító okiratok másolata,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi 

bizonyítvány,
- nyilatkozat a praxis vállalkozói formában/

az egészségügyi tevékenység vég-
zésének egyes kérdéseiről szóló 2003. 
évi LXXXIV. törvényben foglalt jog-
viszony szerint történő működtetéséről,

- egyéni vállalkozó esetén vállalkozói 
igazolvány, társas vállalkozás esetén 
a cégbírósági bejegyzést igazoló 30 
napnál nem régebbi okirat, illetve az 
egészségügyi tevékenység végzésének 
egyes kérdéseiről szóló 2003. évi 
LXXXIV. törvényben foglalt jogviszony 
esetén munkáltatói nyilatkozatok,

- Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolá-
sa,

- egészségügyi alkalmasságot igazoló irat 
másolata,

- Nyilatkozat arról, hogy a döntést 
előkészítő bizottság tagjai megismerhe-
tik a pályázatot,

- Nyilatkozat arról, hogy nem áll csele-
kvőképességet kizáró vagy korlátozó 
gondnokság hatálya alatt,

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázat el-
bírálása a Képviselő-testület nyilvános 
vagy zárt ülésén történjen.

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot személyesen, vagy postai 
úton kell benyújtani Jánoshalma Város 
Polgármesteréhez címzett – 6440 János-
halma Béke tér 1. - lezárt borítékban. 
A borítékra kérjük ráírni: 
„Pályázat 2. számú háziorvosi körzet 
betöltésére”
A munkakör betöltésének kezdő 
időpontja: A feladatellátás kezdete a 
feladat-ellátási szerződés megkötését 
követően, az egészségügyi tevékenység 
folytatására vonatkozó praxisengedély 
alapján a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelővel megkötött finanszírozá-
si szerződés hatálybalépését követően 
azonnal.
A pályázat benyújtásának határide-
je: Folyamatos
Hirdető neve: Jánoshalma Városi Önko-
rmányzat
A pályázat elbírálásának határideje: A 
pályázatot a Képviselő-testület Pénzügyi, 
Jogi, Ügyrendi Bizottsága, Gazdaságfe-
jlesztési és Városüzemeltetési Bizottsága 
véleményezik, a pályázatok a beérkezést 
követően folyamatosan kerülnek el-
bírálásra a Képviselő-testület soron köv-
etkező ülésén. A pályázat kiírója a pályá-
zat eredménytelenné nyilvánításának 
jogát fenntartja.
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Amennyiben valaki az ivóvíz minőségének romlását tapasztalja saját 
háztartásában, vagy lakókörnyezetében, panaszával az ivóvíz szolgálta-
tó céghez kell fordulni. A lakókörnyezetet azért tartom fontosnak hangsú-
lyozni, mert gondolni kell az idős hozzátartozóinkra, szomszédokra, akik-
nek az ügyintézés már nehézséget okozhat. Segítsünk nekik is!

Az ivóvíz szolgáltatása, a szennyvíz kezelése Jánoshalmán a Kiskun-
sági Víziközmű- Szolgáltató Kft. a KISKUNVÍZ Kft. feladatkörébe tartozik. 

A leggyorsabb, és legcélszerűbb megoldást a problémák kezelésében, 
személyes ügyeik intézésében az jelenti, ha a Kiskunvíz Kft. munkatár-
saihoz fordulnak. 

A KISKUNVÍZ Kft. szakemberei ügyfélszolgálati időben válaszolnak 
az Önök kérdéseire, és segítenek megoldani a rendszer meghibásodás 
okozta nehézségeket.

Czeller Zoltán polgármester

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY 
- KÉMÉNYSEPRÉS!

A lakosságnál a kéményseprő-ipari közszolgáltatást kizárólag a Katasztrófavédel-
mi Szerv kéményseprői végzik!
A nem természetes személy tulajdonában lévő ingatlan, illetve természetes sze-
mély tulajdonában lévő, de gazdálkodó szervezet (egyéni vállalkozás, egyéni 
cég, Kft, Bt, Zrt, egyesület, alapítvány) székhelyeként, telephelyeként bejegy-
zett ingatlan (közületi ügyfélkör) esetében a Tűzvédelmi Hatóságnál bejegyzett cég, 
pl. a FILANTRÓP Kft. végezheti a kéményellenőrzést és -tisztítást.

Bács-Kiskun megye első számú kéményseprő szolgáltatója a
A FILANTRÓP Kft. állami, önkormányzati tulajdonban lévő szolgáltató.

Több, mint 70 éve áll a kéményhasználók rendelkezésére, helyi ké-
ményseprőkkel, elsősorban Bács-Kiskun megye területén

 (valamint további 13 megye területén)!
Kéményseprő mestereink formaruhában, a FILANTRÓP Kft. által logózott Ford 
típusú gépjárművekkel jelennek meg településükön. Kollégáink a szükséges esz-
közökkel, műszerekkel és kéményseprő-igazolvánnyal rendelkeznek, mely a 
jogosultságukat egyértelműen igazolja. Az ügyfeleink az elvégzett kéményellenőr-
zés díját - a számla kiküldését követően - minden esetben átutalással fizetik meg. 
Bács-Kiskun Megyében több ezer szerződéses partnerrel is rendelkezünk.

A megbízható, elismert kéményseprő szolgáltatót válassza!
Alábbi elérhetőségeinken lehetőség van a közületi kéményellenőrzés megrendelé-
sére, kérdéseit is itt teheti fel:

filantrop@filantrop.org
06-76/ 322-321 

www.fílantrop.org

KFT.

Lakossági tájékoztató az ivóvíz 
minőségét érintő ügyekben

Egy utász visszaemlékezéseit 
őrzi a bemutatott kötet

A közelmúltban volt az Imre Zoltán Művelődési Ház és Könyvtár, 
valamint a Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület szervezésében Árpás 
Károly Mihály Hazatérés – Emlékeim II. Egy utász rádiós visszaemléke-
zései a világháborús katonaévekről, 1942–1945 című könyv bemutatója.

A posztumusz megjelent kiadvány szerzője iparos volt, de nyugdíjazá-
sa után három kéziratkötetben leírta élete történetét, kiemelve a második 
világháborús időszakot, amelyből a szerző fiai, Árpás Tamás és testvé-
re, Árpás Károly íróval, irodalomtörténésszel közösen kezdte meg a szö-
veggondozást. Árpás Károly 2020-ban bekövetkezett halála után Árpás 
Tamás időt és energiát nem kímélve, évek fáradságos munkája eredmé-
nyeként, magánkiadásban jelentette meg édesapjuk naplójegyzeteit, a 
könyvbemutatón a szerző mellett testvérére is emlékeztek a résztvevők.

Végső István kiskunhalasi történész, a Clio Intézet munkatársa mutat-
ta be a könyvet, aki előadásában a kiadvány felépítéséről és a közre-
működő munkatársakról elmondta, hogy nagy munka volt nem csupán 
megírni, hanem az utómunkában is részt venni. A borítóterv, a gépelés, 
a szöveggondozás és szerkesztés komoly kihívás volt a közreműködők 
számára. A történész elmondta, hogy Árpás Károly Mihály legelőször 
kézzel kezdte írni, régi füzetekbe a memoárjait, ceruzával, tintaceruzá-
val, örökíróval kerültek a papírra a visszaemlékezései.

A kötet bemutatja, hogy a szegedi utászzászlóalj rádiósa hogyan élte 
meg élete legnehezebb háborús éveit.

– Történetei tanulságosak, nem kertelnek, a zászlóaljtörzsi rádiós 
katonaélményei emberléptékűek és emberségről is tanúskodnak. Nem-
csak a saját katonatársait a Kárpátokban, de a munkaszolgálatosokat 
is segítette. A katonaélet minden apró rezdüléséről beszámolt, a had-
seregben kialakított mindennapi életmód mellett a legfontosabb élete-
semények is az olvasó elé tárulnak a könyvből – emelte ki előadásá-
ban a történész.

– A legérzékenyebb társadalmi témákat is érintette feljegyzéseiben 
Árpás Károly Mihály, leírta véleményét a nemzetiségi kérdésről, a hábo-
rúról, az elkövetett népirtásról és még számos olyan témáról, amik az 
akkori Magyarországon sokszor tabunak számítottak – tette hozzá Vég-
ső István..
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Magyari László 1943 - 2023

Minden évben január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra napját, annak 
emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le a 
Himnusz kéziratát. Ezen a napon  a magyar  irodalom, a történelem, 
a zene, a festészet, a színház, a filmművészet, a szobrászat, a tánc, a 
népművészet képviselőit, hagyományainkat, anyanyelvünket, nemzeti és 
erkölcsi értékeinket és magyarságunkat is ünnepeljük. 

2023-ban a Himnusz keletkezésének 200. évfordulója alkalmából az 
Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár versillusztrációs pályázatot 
hirdetett, melyre több, mint 100 alkotás érkezett. A legszebben kidolgo-

zott illusztrációkból internetes képeskönyvet és kiállítást készítettünk. A 
kiállítás intézményünk bejáratánál egy hétig volt látható.

A digitális képeskönyv az intézmény Youtube csatornáján és Facebook 
oldalán tekinthető meg. 

Köszönjük mindenkinek, aki versillusztrációt készített, és köszönjük a 
Hunyadi Iskola és a Szent Anna Iskola pedagógusainak az együttműkö-
dést! A kiállított alkotások készítői jutalmat kapnak.

IMZMK

Sajtóközlemény
Cím: Kazánösszeszerelő műhely fejlesztése

2023/01/16
A fejlesztés elsődleges indokoltságát a vállalkozás a folyamatosan 

változó piaci igények kielégítésére való törekvése alapozza meg, továb-
bá a már meglévő partnereik visszajelzései. A beruházás célja technoló-
giai fejlesztést eredményező új eszközök, informatikai eszközök beszer-
zése volt. A támogatás segítéségével beszerzésre kerültek az alábbi tár-
gyi eszközök: villás raklapemelő, állványos fúrógép, fémfűrész, hegesz-
tő, informatikai eszközök.

A 6440 Jánoshalma, Rákóczi utca 13. szám alatt található telephelyen 
valósult meg a beruházás.

Ferencz Endre egyéni vállalkozó 2,08 millió forint vissza nem téríten-
dő támogatást nyert GINOP_PLUSZ-1.2.2-22-2022-02082 azono-
sító számmal Kazánösszeszerelő műhely fejlesztése elnevezéssel 
modern eszközök beszerzéséhez. A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
program keretében valósult meg.

Versillusztrációs pályázat a magyar kultúra napja alkalmából

„Visszagondolva...
Hálás vagyok a sorsnak, mert volt ugyan sok üresjárat, voltak 
kerülő utak is, de több a megélt szép emlék, a megjegyzett pilla-
nat. Hibáztam, vétkeztem, és gyarló voltam néha. Ám sok jót is 
cselekedtem, nem bánom a múltam. A jókat szerettem, a rossza-
kat nem tűrtem. Amit lehetett megtettem. Egy jó társ volt mellet-
tem.”  (Magyari László)
László itt hagyta most hű társát! Búcsúzunk tőled jó barát, ked-
ves ismerős, aki oly sok embernek szereztél örömteli pillanato-
kat a Jánoshalmi Fotótárba felrakott sok-sok régi képek segítsé-
gével. A fiad ötlete alapján létrejött oldalt 2014. februárjától közel 
kilenc évig gondoztad.  Nem gondoltuk volna, hogy az oldal ezi-
dáig  utolsó bejegyzése 2022. őszén, a szomszédod  elhunyta 
alkalmából megfogalmazott fényképes köszönetnyilvánítás lesz. 
Kedves László nyugodjál békében!  
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2023. január elsejétől indult az Európai Uni-
óban, így hazánkban is az új hét éves támo-
gatási ciklus. A korábbihoz képest több újdon-
ság is van, melynek megismerése érdekében 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kis-
kun Megyei Szervezete által szervezett Közös 
Agrárpolitika változása az elkövetkező időszak-
ban című rendezvényére várták a helyi és kör-
nyékbeli gazdákat az idén 90 éves Déli ASZC 
Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szak-
képző Iskola és Kollégium aulájába. 

A Jánoshalmi Gazdakör, a Nemzeti Agrár-
gazdasági Kamara Megyei Szervezete és a 
MAGOSZ Megyei Szervezete nevében Farkas 
László az idén 110 éves Jánoshalmi Gazda-
kör elnöke és Nemzeti Agrárgazdasági Kama-
ra Megyei alelnöke köszöntötte a résztvevőket. 

A rendezvényen jelen volt többek között: 
Jakab István az országgyűlés alelnöke és a 

MAGOSZ elnöke, Papp Zsolt György az Agrá-
rminisztérium vidékfejlesztési programok vég-
rehajtásért felelős helyettes államtitkára, Papp 
Gergely a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
Szakmai főigazgató-helyettese, Dr. Cseh Tibor 
András a MAGOSZ főtitkára, Gáspár Ferenc a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Megyei Szer-
vezetének elnöke, Dr Császár-Kardos Cintia a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Megyei Szer-
vezet megbízott igazgatója, Bányai Gábor kor-
mánybiztos, a térség országgyűlési képviselő-
je, Czeller Zoltán Jánoshalma polgármestere, 
Simonné Szerdai Zsuzsanna a Déli Agrárkép-
zési Centrum főigazgatója és Taskovics Péter a 
házigazda a mezőgazdasági iskola igazgatója.

Bányai Gábor kormánybiztos, majd Gáspár 
Ferenc urat a Nemzeti Agrárgazdasági Kama-
ra Megyei Szervezet elnöke l köszöntötte a ren-
dezvény résztvevőit. .

Kamarai fórum a Közös Agrárpolitika 
2023-tól kezdődő új előírásairól
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Közös Agrárpolitika elkövetkező időszakban 
bekövetkező változásairól, valamint a 2023-tól 
várható támogatásokról Papp Zsolt György - az 
Agrárminisztérium vidékfejlesztési programok 
végrehajtásért felelős helyettes államtitkára és 
Papp Gergely - a NAK Szakmai főigazgató-he-
lyettese tartott előadást. 

Előadások az új, vagy megváltozott támoga-
tási feltételekkel ismertették meg a jelen lévő-
ket. Szó esett a nem termelő területek és tájké-
pi elemek minimálisan előírt arányáról a szán-
tóterületeken, a szántóföldi vetésforgóról, talaj-
művelés, a talajromlás és erózió kockázatának 
csökkentéséről, figyelembevéve a lejtőmere-
dekséget, minimális talajborítást , Szántóföldi 

tarlóégetés tilalmáról, vizvédelmi sávok kiala-
kításáról, állandó gyep fenntartása, Vizes élő-
helyek és tőzeges területek védelméről. Mind 
arról, amit  az előző ciklushoz képestaz új 
Közös Agrárpolitika változásairól tudni kell. 

A támogatásokról szólva megtudhattuk, hogy 
átlagosan hektáronként 147 euró (60 ezer 
forint) lesz a gazdáknak járó területalapú támo-
gatás a Közös Agrár Politikából a 2023-27-es 
időszakban. Jóval szigorúbb környezetvédelmi 
előírások lesznek, de a támogatás is emelke-
dik, 5300 milliárd forintra. Van olyan keret, ahol 
több mint 220 százalékkal több a forrás, mint 
2014-2020-ban. A támogatás feltételei, hogy a 
kérelmező 

 —  aktív mezőgazdasági termelő legyen (ter-
mészetes és jogi személy egyaránt lehet)

 — legalább egy hektár támogatható terület-
tel rendelkezik,

 — meg kell felelnie a kondicionalitás feltéte-
leinek,

 — - és jogszerű földhasználónak kell lennie.
Földforgalmi törvény aktualitásait Dr. Cseh 

Tibor András, a MAGOSZ főtitkára mondta el. 
Agrárpolitikai aktualitásokról Jakab István - 

az Országgyűlés alelnöke, a MAGOSZ elnö-
ke szólt. 

A gazdák kérdéseire Bányai Gábor, és Jakab 
István válaszolt. 

b. s. 
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Éjjel-nappal, hétvégén és ünnepnapokon is 
ingyenesen hívhatja a 1818-as telefonszámot!

Bizonytalan, hogy hová forduljon a kérel-
mével, hogyan intézheti ügyét leggyorsab-
ban, mit kell magával vinnie, milyen adato-
kat kell megadnia, milyen mellékleteket kell 
benyújtania?

Az ügyfelek személyes adatainak védel-
me érdekében a kormányablakokban dolgo-
zó ügyintézők TELEFONON NEM ADHAT-
NAK FELVILÁGOSÍTÁST a folyamatban lévő 
konkrét ügyekben és az időpontfoglalásban sem tudnak segíteni. Ráadá-
sul a kormányablakok telefonon történő megkeresése hátráltatja a sze-
mélyesen megjelent ügyfelek gördülékeny kiszolgálását. Hová érdemes 

akkor fordulni?
A kormányablak személyes felkeresése előtt 

mindenképp érdemes tájékozódni, a Kormány-
zati Ügyfélvonal munkatársai a hét minden nap-
ján 0-24 órában fogadják az ügyintézéshez kap-
csolódó hívásokat és a fentiekhez hasonló kér-
désekre szakszerű választ adnak, továbbá segí-
tenek, ha a személyes ügyintézéshez időpontot 
szeretne foglalni.

Az ügyintézésre vonatkozó részletes tájékozta-
tók elérhetőek továbbá a mo.hu oldalon, ahol szá-

mos ügyben már online is benyújthatja a kérelmét és kényelmesen fog-
lalhat időpontot. A kormányablakok nyitva tartásával kapcsolatos infor-
mációkat a kormanyablak.hu oldalon találja.

Kérdése van a kormányablakokban 
intézhető ügyekkel kapcsolatban?

December 16-án végleg megszűnt a 2000-es évek elején indult koráb-
bi magyarorszag.hu. A régi oldal megszüntetése nem befolyásolja a 2020 
februárjának végén megújult magyarorszag.hu portál működését.

A központi e-ügyintézési felületen továbbra is minden, az elektronikus 
ügyintézéshez kapcsolódó szolgáltatás és fontos információ zavartalanul 
elérhető lesz az állampolgárok és a vállalkozások számára.

2022. december 16-án végleg megszűnt a korábbi magyarorszag.hu 
e-ügyintézési tájékoztató portál, amely még azzal a céllal született, hogy 
segítséget nyújtson az állampolgárok számára hivatali ügyeik elintézésé-
ben. A régi magyarorszag.hu-t és elődjét az ekormanyzat.hu portált még 
nem elektronikus ügyintézésre tervezték, a digitalizáció terjedésével és 
a jogszabályi környezet változásával egy korszerűbb, személyre szabott 
ügyintézési felület (megújult magyarorszag.hu) jött létre, amely fontos 
mérföldkő volt az elektronikus ügyintézés elterjedésének elősegítésében.

A 2020 februárjának végén indult, tartalmi és strukturális felépítésé-
ben is megújult magyarorszag.hu oldal a modern kor trendjeihez illeszke-
dő megjelenést kínál és a közérthetőbb tájékoztatások, valamint az átte-
kinthetőbb oldalszerkezet mellett, mobileszközökről és asztali számító-

gépekről egyaránt lehetővé teszi az elektronikusan elérhető szolgáltatá-
sok igénybevételét. A NISZ Zrt. fejlesztéseinek köszönhetően a magyar-
orszag.hu portál ma már az elektronikus ügyintézés origójaként műkö-
dik. Az évek alatt olyan új ügyintézési lehetőségekkel, hasznos funkci-
ókkal, illetve az e-közigazgatási szolgáltatások kényelmesebb haszná-
latát lehetővé tevő alkalmazásokkal bővült, amelyek a korábbi felületen 
még nem voltak elérhetők. A magyarorszag.hu oldalra ma már havonta 
átlagosan 7,2 millió magyar állampolgár látogat el és a portál indulásá-
tól ez év decemberéig több mint 50 millió ügyet intéztek online, a felüle-
ten keresztül.

A két weboldal eddig párhuzamosan működött és az évek során az 
e-ügyintézéshez kapcsolódó tájékoztatók, egyéb tartalmak bővített funk-
cionalitással az új portálra is átkerültek. A régi felület 2022. december 
16-ai megszűnését követően a hivatali ügyekkel kapcsolatos minden 
szolgáltatás és fontos információ elérhető marad a magyarorszag.hu por-
tálon, továbbra is biztosítva ezzel a gyors és gördülékeny elektronikus 
ügyintézés lehetőségét.

(kormanyhivatal.hu)

Megszűnik a regi.magyarorszag.hu

Több mint 14,3 millió ügyfél kereste fel a kormányablakokat 2022-ben, 
akik összesen 15,7 millió ügyet intéztek el, ami megközelíti a koronaví-
rus-járvány előtti, 2019-es év rekordot jelentő számait.

Az online intézhető ügyek száma egyre bővül, valamint az új, mester-
séges intelligenciát alkalmazó, önkiszolgáló ügyintézési pontok is elérhe-
tővé válnak a legtöbb ügyfélszolgálaton az idei évben.

Tavaly a legtöbben a személyazonosító igazolvánnyal kapcsolatos 
ügyeket intéztek az ügyfélszolgálatokon, ezt követi a gépjárművekkel, a 
vezetői engedéllyel, a lakcímkártyával, valamint az útlevéllel kapcsolatos 
ügyintézés, de a népszerű ügyek közé tartozott még az ügyfélkapu-re-
gisztráció, az európai egészségbiztosítási kártyával kapcsolatos ügyinté-
zés, és a diákigazolvánnyal kapcsolatos ügyintézés is.

A kormány a koronavírus járvány miatt számos olyan intézkedést veze-
tett be, amely hozzájárult ahhoz, hogy az állampolgároknak csak indo-
kolt esetben kelljen ügyeket intézni, emellett számos ügyet már online is 
el lehet intézni. A járvány idején automatikusan meghosszabbított okmá-
nyok jelentős részét 2022 folyamán újították meg az állampolgárok, amit 
a kormányablakok megnövelt és időszakosan hétvégi nyitvatartásokkal 
is segítettek.

2022-ben elindult az „e-bejelentő” szolgáltatás, amelyen keresztül az 
állampolgárok egy év leforgása alatt 60 ezer közműátírást, illetve adatvál-
tozást jelentettek be a közműszolgáltatók felé. Ezt 90%-ban tisztán elekt-
ronikusan, az otthonuk kényelméből intézték, és csak az ügyek 10 szá-

zalékában keresték fel a kormányablakokat. Szintén tavaly jelentek meg 
az MIA (Mesterséges Intelligencia Asszisztens) önkiszolgáló ügyintézési 
pontok a kormányablakokban, ahol elintézhető például a vezetői engedély 
és személyi igazolvány pótlása, gépjármű ügyek, anyakönyvi kivonat- és 
erkölcsi bizonyítvány igénylése. A terminálok beüzemelése folyamatos, a 
következő hónapokban országosan több mint 300 kormányablakban lesz 
elérhető. A tavalyi évben több mint 7000-en vették igénybe a MIA eszközt.

A 2022-es év vége is nem várt helyzetet teremtett, hiszen a háború és 
a brüsszeli szankciók okozta európai energiaválság hatásainak enyhítése 
érdekében a kormányhivatalokban is igazgatási szünetet rendeltek el. Ez 
idő alatt is 313-ból a nyitva tartó 60 kormányablakot és a Központi Okmá-
nyirodát 126 ezer ügyfél kereste fel, akik közel 147 ezer ügyben jártak el.

A kormány folyamatosan csökkenti az emberek és vállalkozások admi-
nisztratív terheit, és a kormányhivatalok is folyamatos fejlesztéseket tettek 
annak érdekében, hogy a távoli és elektronikus ügyintézés lehetőségét 
bővítsék és biztosítsák az ügyfelek számára. Ennek egyik fontos eleme, 
hogy az elektronikusan benyújtható űrlapok száma folyamatosan bővül, 
másrészről a fejlesztések célzott iránya a különböző állami nyilvántartá-
sok összekapcsolása annak érdekében, hogy az államnál rendelkezésre 
álló adatokat ne kelljen újra és újra az ügyfelektől bekérni. Ezáltal az eljá-
rások gyorsíthatóak, bizonyos esetben teljesen automatizálhatóvá válnak, 
az ügyfelek számára pedig egyszerűbbé válnak.

(Miniszterelnökség)

Több mint 15 millió ügyet intéztek 
tavaly a kormányablakokban
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2023. 01. 25.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Építőipari szakmai irányító, felügyelő Technikum, főiskola Fer-Er Kft. Jánoshalma 500.000 – 700.000, -Ft
Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000, - Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék 296.400 – 453.600, -Ft
Mezőgazdasági és ipari gép(motor) 
karbantartója, javítója Szakiskola, Szakmunkásképző CTM Járműjavító Kft Jánoshalma megegyezés szerint
Autóelektronikai műszerész Szakiskola, Szakmunkásképző CTM Járműjavító Kft Jánoshalma megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola CTM Járműjavító Kft Jánoshalma megegyezés szerint
Villanyszerelő Szakmunkásképző Bodeng Kft. Jánoshalma 481.000, -Ft
Kőműves Szakmunkásképző Balázs Sándor Ev. Jánoshalma 296.400, -Ft
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Univerholz Kft. Mélykút + vidék 232.000 Ft 
Bolti eladó Szakmunkásképző Hendrosz Kft. Jánoshalma 296.400 Ft
Polcfeltöltő, árufeltöltő Általános iskola Hendrosz Kft. Jánoshalma 232.000 Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00
13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00

13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Fiatal szakképzettek munkatapaszta-
lat-szerzést elősegítő bérköltség támogatá-
sa (fix 90 nap 100%)

A támogatás feltételei:
A támogatást a 30. életévüket be nem töl-

tött, szakképzettségüket 2011-től megszerzett 
regisztrált álláskeresők után, a foglalkoztatás 
megkezdése előtt lehet igényelni, amennyiben 
a foglalkoztatni kívánt személy szakképesítésé-
nek megfelelő munkakörben kerül alkalmazás-
ra. A támogatás igénylésével létszámbővítés-
nek kell megvalósulnia, továbbá a napi munka-
időnek a nap 4 órát el kell érnie.

A támogatás időtartam, mértéke:
A támogatás időtartama 90 naptári nap, mér-

téke a bruttó bér és szociális hozzájárulási adó-
ja összegének 100%-a, a támogatás havi maxi-
mális összege az érvényben levő garantál bér-
minimum kétszerese lehet.  A támogatás mér-
tékéről a járási hivatal mérlegelési jogköré-
ben dönt.

A támogatás lejártát követően lehetőség van 
a Vállalkozások munkaerő támogatását (legfel-
jebb 6 hónap 50%) igénybe venni, amennyiben 
határozott idejű munkaviszony kötődött. A foly-
tatólagos támogatás annak figyelembevételé-
vel valósulhat meg, ha a korábbi bér és munka-
idő nem csökken.

Hátrányos helyzetű álláskeresők munka-
tapasztalat-szerzést elősegítő bérköltség 
támogatása (fix 90 nap 100%)

A támogatás feltételei:
A munkaadók a foglalkoztatás megkezdése 

előtt benyújtott kérelmük alapján részesülhet-
nek támogatásban, amennyiben

 — tartósan, legalább 6 hónapja nyilvántartás-
ban szereplő,

 — 25-30 év közötti pályakezdő álláskeresőt, 
aki a fiatal szakképzettek munkatapaszta-
lat-szerzést elősegítő bérköltség támogatá-
sa feltételeinek nem felel meg,

 — 12 hónapon belül, vagy jelenleg is csecse-
mőgondozási díjban, örökbefogadói díj-
ban, gyermekgondozást segítő ellátásban, 
gyermekgondozási díjban, gyermekneve-
lési támogatásban, ápolási díjban, gyer-
mekek otthongondozási díjában részesült 
vagy részesülő,

 — közfoglalkoztatásból a versenyszférába 
visszavezethető álláskeresőt, aki legfeljebb 
30 napja lépett ki a közfoglalkoztatásból,

 — alacsony iskolai végzettségű
 — regisztrált álláskeresőt legalább napi 4 órát 
elérő munkaidőben kívánnak foglalkoztat-
ni, valamint megvalósulnak a létszámbőví-
tés feltételei.

A támogatás időtartama, mértéke:
A támogatás időtartama 90 naptári nap, mér-

téke a bruttó bér és szociális hozzájárulási adó-

ja összegének 100%-a, a támogatás maximális 
havi összege az érvényben levő garantált mini-
málbér 150%-a lehet. A támogatás mértékéről a 
járási hivatal mérlegelési jogkörében dönt.

A támogatás lejártát követően lehetőség van 
a Vállalkozások munkaerő támogatását (legfel-
jebb 6 hónap 50%) igénybe venni, amennyiben 
határozott idejű munkaviszony kötődött. A foly-
tatólagos támogatás annak figyelembevételé-
vel valósulhat meg, ha a korábbi bér és munka-
idő nem csökken.

Vállalkozások munkaerő támogatása (legfel-
jebb 6 hónap 50%)

A támogatás feltételei:
A foglalkoztatás megkezdése előtt benyúj-

tott kérelmük alapján azon munkaadók része-
sülhetnek támogatásban, akik 25 év alatti, vagy 
legalább 1 hónapja regisztrált álláskeresőt lét-
számbővítés céljából kívánnak foglalkoztatni.

A támogatás időtartama, mértéke:
A támogatás időtartama legfeljebb 6 hónap, 

mértéke a bruttó bér és szociális hozzájáru-
lási adója összegének 50%-a, maximális havi 
összege 250 000 Ft lehet napi 8 órát elérő fog-
lalkoztatás esetén. Részmunkaidő alkalmazá-
sakor a támogatás maximális mértéke arányo-
san csökken. A támogatás időtartamáról és 
mértékéről a járási hivatal mérlegelési jogkö-
rében dönt.

Jelenleg igényelhető munkaerőpiaci bérköltség támogatások  
GINOP 5.1.1. és GINOP 5.2.1. programok keretében
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A Temerini Kertbarátkör az idén is megrendezte a hagyományos bor-
versenyét. A versenyre 613 bormintát küldtek be, zömmel vörös és fehér 
borokat. A mintákat 14 bírálóbizottság értékelte. A bírálóbizottságok veze-
tője, értékelésekor elmondta, hogy a 2022-es év nagyon aszályos volt 

és nem tett jót a szőlőknek sem. Ez a hátrány látszott meg a beküldött 
minták minőségén, a kár inkább a mennyiségben jelentkezett. A díjátadó 
ünnepségen részt vett Gazdakörünk küldöttsége is, ahol Farkas László 
gazdakörünk elnöke egy serleget adott át, temerini fiatal borászhölgynek 

kiváló boraiért. 

Szép sikert értek el gazdakörünk tagjainak 
borai is Zámbó Zoltán borai 3 arany és 2 ezüst, 
Takács Tamás 2 arany és 2 ezüst, Agócs Nándor 
1 ezüst és 1 bronz minősítést kapott. A Kun-Vin 
Kft kiváló borai 3 arany és 1 ezüst érmet hoztak 
Temerinből.

Gratulálunk a díjakhoz.
Köszönjük a Temerini Kertbarátkörnek a szí-

ves vendéglátást és a Bácskossuthfalvi Rizling 
Egyesületnek, hogy elvittek Bennünket Temerin-
be. mindkét szervezet küldöttségeit és bormin-
táit várjuk február hónapban borversenyükre és 
borbálunkra.

Fajszi Ferenc

Beszámoló Temerinből a 
 XXV. Vince-napi Nemzetközi Borversenyről
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Szent Vince diakónus a katolikus egy-
ház egyik mártírja, a szőlészek és borá-
szok védőszentje. 

Neve napját január 22-én ünnepel-
jük. Ezen a napon tartják, immár szép 
hagyományt teremtve, a Bácskossuthfal-
vi Rizling Egyesület tagjai, a Vince-napi 
szőlővessző szentelést. Az idén erre az 
ünnepségre a Fábrik szőlészetbe került 
sor. A szép számú megjelenteket Fábrik 
Attila a Rizling Egyesület elnöke egy-
ben a rendezvény házigazdája köszön-
tötte, majd rövid ismertetőt hallhattunk 
Szent Vince életéről és a hozzá kacsoló-
dó hagyományokról. Következett a szőlő-
vesszők megszentelése, amelyet a kato-
likus plébános és a református tiszteletes 
végezték el. Ezután a Fábrik-fiúk néhány 
szőlővesszőt metszettek le a tőkékről, 
amelyet majd hazavisznek, vízbe tesz-
nek és a rügyekből majd a következtet a 
gazda az őszre várható termés. 

Azt, hogy a szőlőtőlék bő termést hoz-
zanak jelképezte, az egyik szőlőtőké-
re akasztott kolbász és kisgömbös is. A 
közös ima után házigazdánk megven-
dégelte a jelenlévőket péksüteménnyel, 
borral és pálinkával. nagy keletje volt a 
forralt bornak is. Előkerült egy harmoni-
kás is, így kora estig énekszó hangzott, 
a máskor olyan csendes téli tájban. Több 
szőlősgazdában is felmerült, az az aggo-
dalom, hogy a tavalyi száraz időjárás, 
nem csökkentette a szőlő termőképes-
ségét, amely esetleg az idei év termésé-
re is kihathat. 

Reméljük a levágott szőlővesszőkön, a 
rügyek állása a jó termés szempontjából 
kedvező lesz. Bízzunk Szent Vince köz-
bejárásába a jó időjárás érdekében. 

Ehhez már csak a szőlészek jó mun-
káját kell hozzáadnunk és akkor joggal 
reménykedhetünk, hogy őszre jó szőlő-
termés lesz. Úgy legyen. 

Gazdakörünk küldöttsége ezúton is 
szeretne köszönetet mondani Fábrik Atti-
lának és Családjának a szíves vendég-
látásért.

Fajszi Ferenc

Vince-napi venyigeszentelő Bácskossthfalván



14. 2023. február JHN Gyermeklánc Óvoda hírei

Januári hónapban is különböző tevékenységekkel próbáltuk színeseb-
bé tenni a hétköznapokat.  Több új mondókával gazdagítottuk a „kincses-
tárunkat”. A 0-3 éves korú gyerekekre különösen fejlesztően hat a mon-
dókák világa. Játékos formában ismerhetik meg a csodálatos anyanyel-
vet. Gyerekházunkban olyan mutogatós mondókákkal ismertetjük meg a 
hozzánk járó családokat, és gyermekeiket amellyel igazán tartalmas szó-
rakozást tudunk nyújtani. Tartottunk kismalac-, havas-, hóvirág és bohóc 
hetet is.  Mindezek mellett tornáztunk, énekeltünk, báboztunk és kreatív 
tevékenységeket is végeztünk. 

Magokból, zsírból és hájból téli madáreleséget készítettünk a kisma-
daraknak. 

A hónap végén pedig elkezdtük a farsangi készülődést. Télűző mondó-
kákat tanultunk, valamint színes bohócokat készítettünk. 

Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves korú gyermeket és 
anyukáját, a Biztos Kezdet NYITNIKÉK Gyerekházba!

Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93

Márti néni és Niki (néni) 

Január a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban



15.2023. február JHNHunyadi Iskola hírei 

Mesemondó verseny 
felső tagozaton

A hagyományokhoz híven ebben a tanévben is megtartottuk a fel-
ső tagozatos tanulók mesemondó versenyét. Diákjaink kisebb-nagyobb 
izgalommal, ugyanakkor mély beleéléssel adták elő az általuk választott 
népmeséket a közönség és a zsűri előtt.  A mesedélutánon a következő 
eredmény született:

I. helyezés: Rendek Gergő 
II. helyezés: Szabó Regina
III. helyezés: Matuz Bianka
Ezúton köszönjük a zsűri munkáját és szeretettel gratulálunk a díja-

zottaknak.

A világjárvány miatt több év telt el úgy, hogy 
csak online formában versenyeztek diákjaink, 
de az idén végre személyesen is meg tudtak 
jelenni versenyzőink a Kiskunhalasi Kertváro-
si Általános Iskola által szervezett járási mese-
mondó versenyen.

2023. január 19-én nagy izgalommal indultak 
tanulóink a megmérettetésre: Lógó Blanka Klá-
ra a 2. a osztályból, Édes Éva a 3. c-ből, Molnár 
Fruzsina a 4. a-ból.

Mesemondóink bátor kiállása, színvonalas 
produkciója nagy tapsot érdemelt.

Gratulálunk nekik!

P. K.

Járási rajzverseny

A Tankerületi Rajzverseny járási fordulóján iskolánkból 3 tanuló sze-
repelt eredményesen. Földes Hanna 1.c, Nagy Alexandra 8.c osztályos 
tanulók színvonalas alkotásukért oklevélben részesültek, Lengyel Mira 
1. c osztályos tanuló pedig III. helyezést ért el. Gratulálunk nekik és fel-
készítőiknek!

A házszentelés hagyománya 
a Vízkeresztet (január 6.) köve-
tő időszakban van.  A pap szen-
teltvízzel meghinti a házakat. 
és az ajtófélfára felírja az aktu-
ális évszámot, és az áldás kez-
dőbetűit.

Január 11-én a Hunyadi Isko-
lában Balázs atya részesített 
bennünket ebben az áldásban a 
4.a és 6.c osztályos hittanosok-
kal közösen imádkozva szentel-
te meg a tantermünket.
20+C+M+B+23
Christus Mansionem Benedicat!
Krisztus áldja meg e házat!

Tanteremszentelés

Járási mesemondó verseny



16. 2023. február JHN Hunyadi Iskola hírei 

Január közepén, mint 
leendő elsős tanító nénik, 
meglátogattuk az iskolá-
ba készülő nagycsoportos 
óvodásokat. Bepillantást 
nyertünk az óvoda min-
dennapi életébe. A gyere-
kek izgatottan vártak min-
ket. Megmutatták kedvenc 
játékaikat és játszani hív-
tak bennünket. Az óvo-
dások lelkesen meséltek 
magukról, énekeltek és 
verseket mondtak nekünk. 
Ezáltal mi is megismer-
kedhettünk leendő kis 
diákjainkkal. Köszönjük a 
lehetőséget és a kedves 
fogadtatást az óvoda dol-
gozóinak!

Malustyiné Csorba 
Mária és Pusenszki Mari-
ann

HJÁ

Farsangi kukucskáló

Farsangi vigasság, mulatozás, bolon-
dozás várta a nagycsoportos óvodá-
sokat és szüleiket iskolánkban január 
18-án délután, Kukucskáló programunk 
keretében. Madó néni és Balázs atya 
köszöntő szavai után Betti néni bohóc 
jelmezben szórakoztatta a kicsiket, majd 
pedagógusi segítséggel minden gyer-
mek elkészíthette saját bohócát. Enikő 
néni táncokkal, népi gyermekjátékok-
kal szórakoztatta a lelkes vendégsere-
get, végül finom fánk is került a farsangi 
eszem-iszom asztalra.

Köszönjük, hogy együtt lehettünk!
Februárban újra találkozunk!

Csapóné Sarok Enikő

Szent Anna Iskola hírei 

Látogatás 
az 

óvodákban



17.2023. február JHNSzent Anna Iskola hírei 

Egyházunk január 6-án ünnepli vízkereszt napját, ami több jelentést is 
hordoz magában: a Háromkirályok kis Jézusnál tett látogatását, Jézus 
Jordán folyóban történt megkeresztelkedését és Jézus első csodatettét, 
amikor a vizet borrá változtatta a Kánai menyegzőn. 

E napon a katolikus templomokban tömjént és vizet szentelnek, ez 
utóbbiból ered az ünnep elnevezése is. 

Bár vízkereszt napján még tartott a meghosszabbított téli szünet, a 
közös ünneplés nem maradhatott el. Január 9-én az intézményi szent-
mise keretében emlékeztünk meg arról, hogy immáron nemcsak Izrael 
népének képviselői találkoztak Jézussal, hanem a keleti bölcsek szemé-
lyében minden jóakaratú ember. Reggel 9-kor vette kezdetét a szertartás 
Balázs atya vezetésével, melynek mozzanatait a legkisebb óvodások is 
érdeklődve figyelték. Pedig titkon a már annyiszor emlegetett Napkeleti 
bölcseket várták, akik arannyal, tömjénnel és mirhával fejezték ki hódo-
latukat Isten egyszülött Fiának. 

Gyermekeink várakozása nem voltak hiábavaló, hiszen a szentmi-
se záróáldása után színes palástban és csillogó koronában hozzánk is 
megérkeztek. Sok-sok érdekes, izgalmas játékkal teli, díszes csomagjai-
kat örömmel adták át óvodásainknak, iskolásainknak.

 Izgatottan tértünk vissza a csoportszobákba, osztálytermekbe, ahol 
kezdetét vehette az ajándékok kibontása. A délelőtt folyamán pedig 
Balázs atya egy rövid szertartás keretében az újonnan megáldott szen-
teltvízzel meghintett minden termet és az épp ott dolgozó diákokat és 
felnőtteket.

Örömteli élményekkel gazdagodva, az együttjátszás örömével zártuk 
ezt a szép délelőttöt. 

Az ünnep felhívta a figyelmünket: fordítsuk szívünket a megjelenő 
Isten felé, hogy megláthassuk életünkben kegyelmi ajándékait.

Kasziba Magdolna és Gacsal Dominika

Vízkereszt ünnepe intézményünkben

Mesemondó verseny
Január 19-én mesemondó versenyt rendeztünk. A szer-

vezők nevében Friebertné Radvánszki Rita köszöntötte a 
résztvevőket, szüleiket és a zsűri tagjait. A mese szere-
pének fontosságát hangsúlyozva Boldizsár Ildikót idéz-
te, majd sok sikert kívánva átadta a szót a kis mesemon-
dóknak. A színvonalas produkciók meghallgatása után a 
zsűri igen nehéz helyzetben volt a döntést illetően. Helye-
zést értek el: Pusenszki Lizett, Salamon Izabella, Lippai 
Iza, Kovács Sára, Szűcs Ádám Simon és Kancsár Martin. 
Ők képviselik iskolánkat az Imre Zoltán Művelődési Köz-
pont által szervezett városi mesemondó versenyen. Gra-
tulálunk minden résztvevőnek!

Buzder Mónika



18. 2023. február JHN Szent Anna Iskola hírei 

Az elmúlt évben önkéntes segítőinknek, támogatóinknak, sikeres 
pályázatainknak és a Magyar Állam adta lehetőségeknek köszönhetően 
jelentős fejlődést értünk el, amiért ezúton is köszönetünket fejezzük ki. 

Most újra belevágtunk, és olyan közösségi programokat szervezünk, 
melyek ötvözik napjaink modern világát, divatos hóbortjait és a hagyo-
mányainkat. 

A CNP-KP-1-2021/1-000218 azonosítószámú pozitív elbírálású pályá-
zatnak köszönhetően az Alapítvány kuratóriuma megvásárolt egy Boro-
ta, Szent Kata területén lévő ingatlant, és 2022-ben elkezdődhetett a fel-
újítása, korszerűsítése a céloknak megfelelően. A kivitelezés munkála-
tait Ruskó Attila egyéni vállalkozó végezte. Az eredmény pedig magá-
ért beszél.  Kezdeti karbantartási és takarítási munkálatokban a nagyobb 
gyerekek már örömmel részt vettek.

Az épületben két szobát kizárólag csak az állaguk megóvása céljából 
újítottuk fel, egyébként minden, még a bútorzat is megmaradt. 

Egy helyiség teljesen megújult. Kialakítottunk benne egy fiú és egy 
lány oldali, külön bejáratú vizesblokkot. 

Várjuk a tavaszt, hogy a gyermekek hangja és játéka töltse meg ezt a 
pihenő- és kirándulóhelyet. 

A Szent Anna Intézményért Alapítvány hírei

Máltais hírdetés



19.2023. február JHNSzent Anna Iskola hírei 

Különdíjasok

Bronzérmesek

Aranyérmesek

Ezüstérmesek

 Városi mesemondó verseny 
a Magyar KutúraNapja alkalmából

Január 26-án került sor a magyar kultúra napja alkalmából a a városi 
mesemondó versenyre. 

A két helyi általános iskolából a legügyesebbek, tizenketten, bátran, 
élvezetesen, szép magyar beszéddel, a népmesék humorát jól közvetít-
ve meséltek a zsűrinek, családtagjaiknak, osztálytársaiknak és pedagó-
gusaiknak.

A zsűri, Dudás Mária, Farkas Mihályné, Komáromi Lajosné az értéke-
léskor kiemelte, hogy az utóbbi évek legszínvonalasabb mesés délután-
ján nehéz volt döntést hozniuk. 

Különdíjat kapott és továbbjutott Rendek Gergő (Hunyadi Iskola) és 
Szűcs Ádám Simon (Szent Anna Iskola).

Arany minősítést kapott: Édes Éva (Hunyadi Iskola), Lippai Iza (Szent 

Anna Iskola), Novák Olivér (Hunyadi Iskola)
Ezüst minősítést kapott: Molnár Fruzsina (Hunyadi Iskola), Lógó Blan-

ka (Hunyadi Iskola),  Kovács Sára (Szent Anna Iskola),  Fekete Bence 
(Hunyadi Iskola).

Bronz minősítést kapott: Kancsár Martin (Szent Anna Iskola), Salamon 
Izabella (Szent Anna Iskola) Pusenszki Lizett (Szent Anna Iskola)

Minden mesemondónak szeretettel gratulálunk a nagyon színvona-
las mesemondáshoz! Hálásan köszönjük a  zsűrinek, a felkészítő peda-
gógusoknak és a szülőknek, hogy őrzik hagyományainkat és  nyelvün-
ket! A Városgazda Kft-nek pedig köszönjük a helyszín biztosítását! (Sza-
bó Andrea)

IZMKK



20. 2023. február JHN Mezőgazdasági Szakiskola hírei

Volt SZAKI-sok sikere 

Iskolánk volt diákjai az elmúlt években szépen szerepeltek a szatyma-
zi gazdakör által szervezett Vastagh József fűszerpaprika -őrlemény ver-
senyen. A paprika festéktartalma az 50-60 résztvevős verseny élvona-
lába emelte  az általuk bemutatott paprikaőrleményeket, hiszen a 267-
300-as ASTA értékekkel a legkiemelkedőbb minőségűnek bizonyultak.  
Az ASTA  nemzetközi szabvány, ami a paprika színezőképességét jelö-
li.  Magyarán, a paprika esetében minél több a piros szín, annál maga-
sabb az ASTA értéke. A szokásos értéke édes-nemes  paprika esetén 
80-100 közötti, csemege paprika esetén  100-120  közötti, míg a különle-
ges minőségűnek a  120 ASTA érték feletti őrlemény számít.

A  termesztés és feldolgozás családi segítséggel valósult meg, szigorú 
minőség ellenőrzés mellett. Az eredmények elérésében a szakszerű szá-
rítás és a minőségi őrlés is nagy szerepet játszott, amit jánoshalmi válla-
kozások biztosítottak.

Az elmúlt évek eredményei:
2020. évben Rabb Mónika EZÜST minősítés
2021. évben: Rabb Mónika és Knittel Márk EZÜST minősítés
2022. évben Rabb Gábor ARANY  minősítés.
Gratulálunk nekik!

T. P.

A Déli ASZC Jánoshalmi Mezőgazda-
sági Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium tantermében 2022. novem-
ber 21-én írta meg 15 technikus tanulónk 
a Zrínyi Ilona országos matematika ver-
seny első, helyi fordulóját. A szerezhető 
100 pontból a megyei (II.) fordulóba való 
bejutáshoz 9. évfolyamon 55,  10. és 12. 
évfolyamon 59, a11. évfolyamon 65 pon-
tot kellett elérni. 

A megyei forduló a versenyt szervező 
és lebonyolító Matematikában Tehetsé-
ges Gyermekekért Alapítvány által kijelölt 
iskolákban 2023. február 17-én kerül sor.

A képen iskolánkból a II. fordulóba 
továbbjutott tanulóink láthatóak balról 
jobbra:

Dági Attila (9K osztály), Illés Szabolcs 
és Varga Gergely (9M osztály), Kovács 
Tibor (10K osztály), Erdélyi Lilla (11K 
osztály), Király Balázs (12K osztály).

Maráczi Mónika
matematika oktató

A Georgica Alapítvány nyertes 
projektjei 2022-ben:

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt által kiírt, a Nemzeti Együttmű-
ködési Alap „Új nemzedékek jövőjéért kollégium-hoz benyújtott

 — NEAN-KP-1-2021/5-000007 pályázati azonosító-
számú,

„Segítsük a hátrányos helyzetű gyermekek 
tehetségének kibontakoztatását!” ún. normatív 
pályázat célja az SNI-s, BTMN-s, HH-s, HHH-s, 
tehetséges, jól rajzoló tanulók támogatása volt. 
Konkrétan a rajzkészség területén tehetséges 
tanulók minőségi alkotásaihoz szükséges esz-
közöket szereztük be ebből a pályázatból és 
az elkészült alkotásokat kiállítottuk a fejlesztés 
teremben, illetve az aulában 
A pályázat futamideje: 2021.04.01. - 2022.12.31.

 — NEAG-KP-1-2021/5-000125 pályázati azo-
nosítószámú,
„Környezeti nevelés hátrányos helyzetű gyerme-
keknek”,ún. egyszerűsített pályázatban az alapít-
vány működési költségeinek betervezésén felül a fő 
célunk az volt, hogy a szelektív hulladékgyűjtés a 
mindennapi élet részévé váljon a hátrányos hely-
zetű tanulók körében is. A pályázat futamideje: 
2021.04.01. - 2022.12.31.

A Tesco Áruházak Global Zrt által kiírt, az Effek-
team Egyesülethez benyújtott

Mozogjunk! 3 és Mozogjunk! 4
pályázatokból a mezítlábas tanösvényt bővítettük 
és a mászófal egyik lemezét vásároltuk meg.
Köszönjük támogatóinknak a segítséget!

Maráczi Mónika pályázati referens 

Eredményesen szerepeltek tanulóink a
 ZRÍNYI ILONA MATEMATIKA VERSENY-en!



21.2023. február JHNMezőgazdasági Szakiskola hírei

Naponta halljuk, hogy milyen fontos sze-
repet tölt be az egészséges táplálkozás 
a betegségek megelőzésében, s mégis, 
rendkívül nehéz a már rögzült táplálkozási 
szokásainkon változtatni. 

Szülőként sokat tehetünk azért, hogy a 
gyermek kialakuló egészségtudata a saját 
egészségét szolgálja.

Az óvodáskorban kialakított, elsajátított 
táplálkozási szokások, illetve ismeretek 
nagyon meghatározóak, sokszor az egész 
felnőtt életre nézve is. Ez az időszak a sze-
mélyiségfejlődés, a tudatformálás tekinte-

tében a legfontosabb időszak. A táplálkozási szokások már gyermekkor-
ban kialakulnak, hiszen a kicsik ilyenkor tanulják meg a helyes ételválasz-
tást, az étkezési ritmust, ebben a korban formálódik az ízlés, és rögzül-
nek a táplálkozási minták, valamint a táplálkozási magatartás is.

Szélsőségektől mentes, vegyes táplálkozás ajánlott. Ez azt jelenti, 
hogy mindenféle élelmiszer fogyasztása megengedett (sőt egyeseké nél-
külözhetetlen is). Ideális esetben a mindenki által egészségesnek tartott 
zöldségek és gyümölcsök fogyasztása mellett az étrend tartalmaz tejter-
méket, húst, halat, tojást, gabonaféléket, hüvelyeseket, olajos magva-
kat, főző, és kenőzsiradékot, valamint a vegyes táplálkozásban minde-
zek mellett még az édesipari termékek is helyet kapnak.

Természetesen az egyes élelmiszerfajták fogyasztásának a gyakori-
sága és mennyisége más és más. Például a zöldségeket, gyümölcsö-
ket és tejtermékeket ajánlatos naponta többször is fogyasztani, halat leg-
alább hetente 1-szer, tojásból heti 3 db-ot, édességet maximum heti 2-3 
alkalommal.

Fontos, hogy az édességek lehetőleg ne főétkezések helyett kerül-
jenek fogyasztásra, hanem inkább étkezések (pl. ebéd) után, záró fogás-
ként, desszertként, és egy adag ne egy egész tábla csokoládé, csomag 
cukorka vagy egy fél torta legyen, hanem egy kis szelet csoki, 1-2 szem 
cukorka, 1 szelet sütemény. Fontos az is, hogy az édességek fogyasztá-
sa ne legyen mindennapos a gyerekek étrendjében.

A gyerekeknek nagyon kevés sóra van szüksége (1-2 g napon-
ta). Közismert, hogy a nagy mennyiségű só az életben később egészség-
ügyi problémákat vált ki, ilyen pl. magas vérnyomás. A táplálékhoz hoz-
záadott sóval kapcsolatosan tudni kell, hogy a gyerekek által elfogyasz-
tott só mennyiségének ¾ része már rejtve van az ételben, pl. feldolgozott 
élelmiszerek, rágcsálnivalók,   gabonapelyhek, szalámi, sajt, készételek, 
szószok és tartósított termékek.

  A gyermektáplálkozásban  a cukor és a só mennyiségének csökken-
tésének legalkalmasabb módja a mértéktartás a tiltások helyett. A szén-
savas italok, a szörpök elhagyása,  a rágcsálnivalók (chips, ropi) meny-
nyiségének csökkentése. 

 A nagy mennyiségű édesség, chipsek, cukros üdítőitalok, hatására a 
gyerekek a nap végére fáradtnak érzik magukat ahelyett, hogy az étke-
zések alkalmával feltöltődnének energiával. A zsírban, szénhidrátokban 
és sóban gazdag táplálkozás alapjául szolgálhat a felnőttkorban kialaku-
ló szív- és a vérnyomásos problémáknak, és nem utolsó sorban a nagy 
mennyiségű szénhidráttal együtt az elhízásért is felelős.

Faragóné Hován Éva
Dietetikus

A dietetikus tanácsai

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö
szö ne tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek 
gyász szer tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá
got, ko szo rút he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal
mát eny hí te ni igye kez tek.

Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik!

Molnár Csaba élt: 54 évet
Szalai József élt: 67 évet
Vancsura Pongrác élt: 61 évet
Fekete Istvánné 
sz: Karika Ilona élt: 71 évet
Évinger József élt: 63 évet

Tóbiás Sándorné  
sz: Maráczi Rózsa  élt: 82 évet
Faddi Józsefné 
sz: Varga Franciska élt: 95 évet
Krizsák Károlyné  
sz: Váczi Etelka élt: 89 évet

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok megbí
zá sá ból 2023. január hónapjában a kö vet ke ző elhunytak 

kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el:

Termékei 
teljes 

választékban 
Helybeni vásárlás akciós ár minden termékre

Hétfőtől csütörtökig  07:00 - 16:00, pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

Helyes táplálkozás óvodás korban

Jánoshlama Város 
Önkormányzati Tűzoltó 

Parancsnokság közvetlen 
hivószáma:  06-77/401-070

Dr. Csényi Attila üg y vezető
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Két év kihagyás után, a 2022-es év decemberének végén ismét meg-
rendezésre került a Szilveszteri Kupa, ami talán az év legjobban várt ese-
ménye a sportcsarnokban.

A legtöbb településen az energiaárak miatt nem üzemelnek a sport-
csarnokok, de Jánoshalmán szerencsére ez nem így van, mert a Város-
gazda Kft-nek köszönhetően télen is van lehetőség testnevelésórákat 
tartani, egyesületi és szabadidő sportot űzni. 

Miután megkaptuk a zöld utat, december elején meghirdettük a négy 
naposra tervezett kupát, amire azonnal elkezdtek jelentkezni a csapa-
tok, és gyakorlatilag egy hét alatt betelt a tervezett létszám. Aki későn 
eszmélt, már csak a lelátóról nézhette az eseményeket. Arról a lelátó-
ról, amely mind a 4 napon dugig megtelt. Aki késve érkezett nagy való-
színűséggel már csak állóhelyet talált magának. A csapatok pedig min-
dent megtettek azért, hogy a nézők jól szórakozzanak. 

Azt hiszem, ilyen izgalmas kupa, már régen volt a csarnokban. Ezt 
bizonyítja, hogy az utolsó nap előtt még négy csapat volt versenyben 
a bajnoki címért. James Cameron filmrendező is megirigyelte volna azt 
a forgatókönyvet, amit a kupa hozott. Az utolsó napon minden bajno-
kesélyes csapat döntetlennel kezdett, még kiélezettebbé téve a küz-
delmeket. A tavalyi bajnok Korrupció csapata az utolsó meccse előtt a 

6. helyen állt, de a győzelmével végül a dobogó 3. fokára állhatott fel. 
A kettő vereséget és két döntetlent begyűjtő Harmadnaposok csapa-
ta szerezte meg az ezüstérmet, míg a mindösszesen csak egy vere-
séggel bíró Haris Tüzép és Kiss Testvérek a 4-5. helyre futottak be. 
A 31. Szilveszteri kupát végül a torna talán legegységesebb csapata, a 
Fröccs-Samu FC nyerte meg, akik nyolc győzelemmel és négy döntet-
lennel zárták a tornát. Egyedüli csapat voltak, akik nem találtak legyőző-
re a négy nap alatt.

Ez az esemény megmutatta, hogy miért is szeretjük ennyire a Szilvesz-
teri Kupát, hiszen a két ünnep között remek kikapcsolódás sportolóknak 
és nézőknek egyaránt. Hihetetlen izgalmakat tartogatott és még sokáig 
fogjuk emlegetni a pályán látottakat. Megmozgatta a vidéki és jánoshalmi 
csapatokat, új sportbarátságok köttettek és elevenedtek fel. És még egy 
bizonyíték: január 10-én kérdezte meg tőlem az egyik focista, hogy idén 
is lesz Szilveszter kupa? A válasz: igen! 11 és fél hónap múlva!

Sz. K.

Nagyot szólt a Szilveszteri kupa
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Akció!
Februárban is még 

a tavalyi áron! 
Teljeskörű ügyintézéssel!
Víz-, gáz- és központifűtés 

szerelés
Kiss Attila

06-20/32-39-906

Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

FEBRUÁRI AKCIÓJA!

Farsangi jelmezek, kiegészítők 
széles választékban!

További akcióinkat keresse üzletünkben!

SZEMÉSZETI MAGÁNRENDELÉS
DR. VASS PÉTER

szemész szakorvos, vezető főorvos, szürkehályog-műtét specialista
Jánoshalma, Molnár J. u. 32.
Tel.:06-20/496-5062

Fabrikett árusítás!
Keményfa brikett, Szalmabrikett

Megvásárolható Pethő Zoltán  E.V. 
Bajai utcai tápboltjában és  

 tápszállító gépkocsijánál. Házhoz szállítás! 
Elérhetőségek : 

Telefon: +36 77 402 - 213  
Mobiltelefon: +36 30 338 - 2508

http://www.peze.hu

A megyei első osztályban az őszi szezont másik helyen záró  JFC janu-
ár 16-án heti négy edzéssel kezdte meg a felkészülést a tavaszi sze-
zonra. A bajnokság első részét  Sarok Attila, a JFC technikai vezetője 
imigyen értékelte: 

 — Kicsit döcögősen indultunk, ez annak is köszönhető, hogy teljesen 
kicserélődött a keret, új edző érkezett, ami egy új szemlélettel is páro-
sult. Azt mindenki láthatja, hogy nagyon fiatal csapatunk van, kellett 
egy kis idő, mire belerázódott mindenki a bajnokságba. Amikor lendü-
letbe jöttünk, akkor elkezdtek jönni az eredmények is. A végén becsú-
szott egy-két vereség. A Kiskunfélegyházának több a rutinos játékosa, 
kicsit talán a fiataljaink megilletődöttek voltak még ebben a helyzet-
ben egy ilyen rangadón. A kalocsai meccset aztán mi rontottuk el iga-
zából, a helyzetek alapján ott nyernünk kellett volna. Mindig azt mon-
dom, hogyha lenne egy olyan tabella, ami csak a kihagyott helyzete-
ket mutatja, akkor azt toronymagasan vezetné a Jánoshalma. Ez is a 
kornak tudható be, hiszen 18-19 éve támadóink vannak, ezért is pró-
bálunk rutinosabb játékosokat is igazolni erre a posztra. 

Mi a cél a vármegyei bajnokság végére?
– Heti négy edzéssel és egy edzőmeccsel készülünk a rajtra. Szeret-

nénk előrébb lépni a második helyről, de ez nem lesz könnyű, hiszen a 
Kiskunfélegyháza előnye nyolc pont. 

 — Mozgás is várható a keretben,?. 
 — Próbálunk erősíteni, egyelőre egy érkezőnk van László Benő szemé-
lyében, aki Ausztriából tért haza és csatár. Nézelődünk tovább, szeret-
nénk még további igazolásokat is nyélbe ütni, zajlanak már tárgyalá-
sok. Sajnos Cvetkovic Marjannak be kellet fejeznie a pályafutását szí-
vproblémái miatt, miután eltiltották a sportolástól, őt szintén pótolnunk 
kell. Mindent meg fogunk tenni azért, hogy befogjuk az éllovast. 

 — A JFC az NB III.-as indulástól sem zárkózik el, amire az idén minden 
megyei osztályban szereplő klubnak nagyobb esélye is van.  Az MLSZ 
idei versenykiírása szerint már nem csak a bajnok jogosult elindulni 
az osztályozón, hanem adott esetben a második és a harmadik is, ha 
az előrébb végzők nem rendelkeznek indulási engedéllyel, vagy nem 
kívánnak végül azzal élni. 

 — Meglátjuk, hogy mire lesz elég a szereplésünk, illetve hogyan alakul 
az NB III. lebonyolítása. Jelen állás szerint négy 16 résztvevős csoport 
indul nyártól. A tervünk az, hogy a licencet mindenképpen beadjuk, 

utána majd elválik, hogy mire tud menni ez a fiatal csapat. Én azt látom 
a társaságon, hogy az akarat megvan, talán néhány meccsen már túl 
is pörögtek a játékosok, ami átment görcsösségbe. Nyomást továbbra 
sem teszünk a játékosok vállára, a célunk mindig az, hogy megszerez-
zük a három pontot, de nem szabad görcsössé válni. Játszanak, élvez-
zék a futballt, a többit majd meglátjuk – zárta gondolatait Sarok Attila. 

A JFC a felkészülés során csupa erős csapattal találkozik. Az első 
megmérettetés január 21-én volt Kiskundorozsmán. . A folytatásban az 
NB III. keleti csoportjának éllovasához, a BVSC-hez látogatott el janu-
ár 28-án. 

A továbbiakban február 5-én a szintén harmadosztályú Füzesgyarma-
tot fogadják 14 órás kezdéssel. A rajtig még a szerb FK Vinogradar, a 
Bordány és a Bölcske is edzőpartnerük lesz majd.  

Február 11-én a Szerbiai FK Vinogradar csapatát fogadjuk 13-órai kez-
déssel. Február 18-án a Bordány csapata érkezik hozzánk kezdés 12-óra-
kor. A főpróbánk február 25.-én lesz, amikor is a Miskovicz Bálint által 
edzett Bölcske csapata érkezik hozzánk. Ennek találkozónak a kezdési 
ideje még tárgyalás alatt van. 

.A tavaszi első forduló Március 5.-én lesz 14-óra 30-kor Akasztón.
HAJRÁ JFC!!!                                                                    b.s.

Megkezdték a felkészülést a márciusi kezdésre
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Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Orvosi ügyelet
Csak SÜRGŐS és ÉLETVESZÉLYES esetben vehető igénybe!

Az ügyelet név szerinti beosztását nem tesszük közzé.
Az ügyelet működtető REALMED KFT. közlése alapján tájékoztat-
juk Olvasóinak, hogy az ügyeleti szolgálat ellátását orvosok biz-
tosítják. Az orvosi ügyelet ellátási területe: Jánoshalma, Mélykút,  
Borota és Kéleshalom bel- és külterülete.
Az orvosi ügyelet ideje:  munkanapokon 16 órától másnap 08 órá-
ig tart. Hétvégén és ünnepnapokon: pénteken, illetve az ünnepet 
megelőző nap 16 órától hétfőn, illetve az ünnepet követő nap reg-
gel 08 óráig tart.

Helye: 6440 Jánoshalma, Arany János u. 13. T.: 0677/401-088

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  Jánoshalma,  Dózsa Gy. u. 75., Rákóczi u. 12.,   
Kálvária u. 4. Téglagyár u. 32.

DETKI darált háztartási keksz 399,– Ft/500g 798,– Ft/kg

DERBY Kakaós krémmel töltött keksz  699,– Ft/500g  1.398.-Ft/kg 

Trappista sajt 2.399.– Ft/kg-tól 

DETKI dupla kakaós mini karika 1.999,– Ft/700 gr. 2.856,- Ft/kg

Az akció 2023.02.15-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.

Anya köny vi hí rek

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságot kötött:
2023. január hónapban egy házasságkötés  
volt lapzártáig, de felek nem járultak hozzá 
nevük közléshez. 

2023 január  hónapban született:

Térjen be hozzánk!

Balla Léna (Anyja neve: Csámpai Anasztázia),
Csámpai Albert (a. n.: Csámpai Angéla), 
Mészáros Flóra (a. n.: Solti Karolina), 
Kriskó Maja (a. n.: Zsók Adrienn), 
Setét Károly Márk (a. n.: Kriskó Viktória),
Straub Tatjána (a. n.: Palkó Rita), 
Szabó Nikolasz (a. n.: szabó Anna),
 Máté Csaba (a. n.: Radics Enikő), 

M. F. jánoshalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023. janu-
ár 07.-én 05:45 óra körüli időben a Jánoshalma, Széchenyi utcán eltulajdoní-
totta az ott lezáratlanul,   őrizetlenül hagyott Nissan Almera személygépkocsi-
ját kb. 500.000.-Ft értékben. A nyomozás során a jármű Kecelen lefoglalásra és 
a tulajdonosnak kiadásra került. Az elkövető korábban Imrehegyről is eltulajdo-
nított egy járművet, ezért a nyomozást a továbbiakban a Kiskőrösi Rendőrkapi-
tányság folytatja.   

F. Z. jánoshalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023. janu-
ár 16.-án 08.00 óra és 2023. január 17.-én 13.00 óra közötti időben a belterüle-
ti,  lakatlan és egyébként raktárként használt háza udvarára bemászott, majd a 
csukott, de nem zárt ajtón keresztül bejutott az ingatlanba és onnan eltulajdoní-
tott 1 db MTZ váltó kulisszát, 1 db Strausz akkumulátoros permetezőt, 1 db bon-
tott 362-es Stihl fűrészt kb. 150.000 Ft értékben. A bűncselekménnyel K.D. helyi 
lakos gyanúsítható megalapozottan, az eltulajdonított értékek egy része lefogla-
lással megtérült.   

K. J. jánoshalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2023. január 
01. és 2023. január 19. között a belterületi, bekerített telephelyére bemászott és 
onnan vas csöveket tulajdonított el kb. 40.000 Ft értékben.

A bejelentés napján gyanúsítottként került kihallgatásra K.Cs. kiskunhalasi és 
társa K.M. helyi lakos.  

Az utóbbi időben több feljelentés is született a sértetti hiszékenység követ-
keztében. 

Kérjük a lakosságot, hogy idegenek kérésére a bankkártyájuk, a számlájuk 
adatait semmiképpen ne adják meg! Sem a NAV, sem az áram vagy gáz szolgál-
tatók nem kérnek ilyen adatokat sem telefonon, sem az interneten keresztül. A 
bankok sem egyeztetik telefonon vagy e-mail útján az ügyfeleik adatait!

Adóhátralékot, elmaradt számlát, bármilyen késedelmes, vagy esedékes befi-
zetést is csak hivatalos úton kérnek!  

A bűnelkövetők előszeretettel vesznek célba lakatlan ingatlanokat, ahonnan 
könnyedén tudnak értékeket eltulajdonítani. A Jánoshalma Rendőrőrs tisztelettel 
kéri a lakosságot, hogy lakatlan ingatlanokban ne hagyjanak értékesebb tárgya-
kat, illetve hogy figyeljenek oda mások üresen álló házaira! Amennyiben pedig 
valami gyanús dolgot tapasztalnak, akkor azt jelezzék az éjjel-nappal hívható 
112- es segélyhívó számra!    

Jánoshalmi Rendőrőrs

Jó volt a jánoshalmi járőrök megérzése
Egy 25 éves helybélit igazoltattak, akiről kiderült, hogy nem sokkal 

korábban kerékpárt lopott.
A jánoshalmi rendőrök intézkedtek 2022. december 27-én 1 óra 30 

perckor egy 25 éves helybélivel, aki a településen kerékpározott. A férfit 
azért állították meg a járőrök, mert gyanússá vált számukra, hogy koráb-
ban gyalogosan látták közlekedni. Az igazoltatás során mindent rendben 
találtak, de megérzésüket követve ellenőrizni kezdték a környék kerék-
pártárolóit. Sejtésük beigazolódni látszott, amikor egy levágott kerékpár-
zárat találtak nem messze az intézkedés helyétől. A férfit rövid időn belül 
felkutatták és szembesítették a beszerzett bizonyítékkal. Ekkor a helybé-
li beismerte a lopást és azt is elmesélte, hogy épp hazafele tartott a fris-
sen szerzett zsákmánnyal, amikor megállították a szemfüles rendőrök.  

A lopott kétkerekűt lefoglalták az egyenruhások és várják a sértett 
jelentkezését. A 25 éves jánoshalmi férfit gyanúsítottként hallgatták ki a 
lopás miatt. A nyomozók vizsgálják, hogy elkövetett-e más vagyon elleni 
bűncselekményt is a helybéli.
Nem csalt a érzésük

Baján járőröztek a Készenléti Rendőrség munkatársai január végén 
az egyik este, amikor megállítottak a település egyik terén egy sétá-
ló férfit. A gyalogos kezében egy szatyor szerszám volt, aminek a tulaj-
donjogát kezdték vizsgálni a rendőrök. A férfi beismerte, hogy lopott hol-
mi van nála, ráadásul arról is beszámolt, hogy az intézkedés előtt sze-
rezte őket egy nyitva felejtett parkoló autóból. Épp a vonathoz sietett – 
hazafele készült az újonnan szerzett zsákmánnyal –, amikor megállítot-
ták az egyenruhások.

A 29 éves jánoshalmi férfit gyanúsítottként hallgatták ki a lopás miatt. 
A több százezer forint értékű szerszámokat: akkumulátoros fúrót, fogó 
készletet, sarokcsiszolót, csőfogót, szikét, kalapácsot, fúrófej készletet, 
kombinált fogót, gyertyakulcsot, csavarhúzót és munkás kesztyűt lefog-
lalták a rendőrök és visszaadták a tulajdonosának, aki ekkor szembesült 
azzal, hogy meglopták. A bajai nyomozók vizsgálják, hogy a férfi elköve-
tett-e más bűncselekményt is.

police.hu

Rostás Hunor (a. n.: Fenyvesi Enikő),
Milák Emma (a. n.: Pálinkás Mónika).
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